

Δημητρίου Μακρή, δημοσιογράφου, κατοίκου Θεσσαλονίκης, Ειρήνης

60 Ρετζίκι.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ

Στο συνδικαλιστικό σωματείο με την επωνυμία "**Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας - Θράκης**", που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, στην οδό Στρατηγού Καλλάρη 5 και εκπροσωπείται νόμιμα

Στις 15 Ιουνίου 2009 πληροφορήθηκα ότι 2 ημέρες πριν, ήτοι στις 13.6.2009, με αφορμή την διακοπή της εργασιακής σχέσης του μέχρι πρότινος διευθυντή της εφημερίδας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», Δημητρίου Γουσίδη, στην οποία εργαζόμαστε αμφότεροι ως συντάκτες, αναρτήσατε στο ηλεκτρονικό ημερολόγιο (blogspot) της συνδικαλιστικής σας παράταξης με την επωνυμία «ΑΣΥΝΤΑΧΤΟΣ ΤΥΠΟΣ» κείμενο με περιεχόμενο άκρως συκοφαντικό, υβριστικό και προσβλητικό προς το πρόσωπό μου. Ειδικότερα, με το ψευδώνυμο «ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ» υπογράψατε τα εξής : *«Συγχαρητήρια στους προηγούμενους σχολιαστές. Σκέψου να ήξεραν ότι ο γκουρού, ο ιδρυτής, ο βασιλιάς της παράταξης του εβδομαδιαίου λαδοπόντικα εξαργύρωσε την συνδικαλιστική, ας πούμε δράση του, έναντι 250.000 ευρώ το χρόνο. Το αποτέλεσμα ήταν να χάσει η εφημερίδα το 40 % των πωλήσεών της. Αν στο γεγονός αυτό προστεθεί το γεγονός ότι 8 στα 9 μέλη του δ.σ, αν δεν κάνω λάθος, κατέχουν διευθυντικά αξιώματα, το πιάσαμε το νόημα. Ο συνδικαλισμός ως ενδιάμεσο στάδιο για μια καλή και προσοδοφόρο καριέρα. Για παράδειγμα, στη ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, μόλις η θηλυκή προσωπική φρουρά του αποπεμφθέντος με το αζημίωτο διευθυντή έχασε τηνκουτάλα, ανακάλυψε και πάλι την «επανάσταση». Μέχρι την επόμενη κουτάλα. Αυτοί που πήραν μέρος σε αναρίθμητες μυστικοσυνάξεις με την εκδότρια χωρίς να ενρμισόσασουν ποτέ κανένα σινιάδελφό τους, αν*



ΣΤ. 200... ώρα
 Ο ΔΙΚΑΣΤΗΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ
 ΚΩΣΤΑΣ Ο. ΓΩΜΑΝΟΣ
 ΣΤΗΡΙΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΑΝΙΔΟΥ-ΣΑΜΑΡΑ
 ΠΟΛΙΤΕΥΜΕΝΟΥ 25 Τ.Κ.Α. 2310513595

*όφειλαν μιας και ήταν μέλη του δ.σ σήμερα επέστρεψαν από το Βίκυ μου στο κυρία Σουλοπούλου. **Πόσο σκουλήκι μπορεί να γίνει ένας άνθρωπος : 'Η πόσο λευκοπόντικας ; Από πού κι ως που τα ΜΑΤ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ μετατράπηκαν εν μία νυκτί σε «φρουρούς της επανάστασης» ; Μπρρρ...»***

Με τα ανωτέρω εμμέσως πλην σαφώς αναφέρεστε στο πρόσωπό μου ως εκλεγμένου μέλους του διοικητικού συμβουλίου της Ένωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας – Θράκης επί τρεις δεκαετίες με τη συνδικαλιστική παράταξη με την επωνυμία «Δημοσιογραφική Ενότητα», ιδρυτής της οποίας υπήρξε ο Δημήτριος Γουσίδης, ο οποίος και διετέλεσε επί 10 συναπτά έτη Πρόεδρος της ΕΣΗΕΜ-Θ και εν συνεχεία για ένα έτος Διευθυντής της εφημερίδας ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, χαρακτηρίζοντάς με «προσωπική θηλυκή φρουρά» αυτού.

Παρακάτω δε με την λέξη «κουτάλα» υπονοείτε σαφέστατα ότι κατά τη διάρκεια της θητείας του διευθυντή της εφημερίδας, είχα παρανόμως προσωπικό οικονομικό όφελος, το οποίο απώλεσα τώρα που αποπέμφθηκε ο διευθυντής από την εφημερίδα και ότι αποσκοπώ στο μέλλον σε παρόμοια παραβατική συμπεριφορά. Ευθέως δε αναφέρεσθε υβριστικά προς το πρόσωπό μου με τον χαρακτηρισμό «σκουλήκι». Τέλος, ειρωνικά με χαρακτηρίζετε ως «Ματ της συνέλευσης» υπονοώντας ότι κατά τη διάρκεια των ετήσιας γενικής συνέλευσης της ΕΣΗΕΜΘ στις 25/5/2009 είχα ρόλο κατασταλτικό. Αναφέρεστε δηλαδή σε επεισόδιο που σημειώθηκε περί το τέλος της συνέλευσης με συγκεκριμένο συνάδελφο, που ανήκει στην παράταξή σας, ο οποίος διέκοπτε συνεχώς τον πρόεδρο της ΕΣΗΕΜ-Θ Μόσχο Βοϊτοσίδη στην τελική του τοποθέτηση, που αφορούσε στις ενέργειες της Ένωσης κατά του ασφαλιστικού νόμου. Στο επεισόδιο αυτό αναφέρεται και πάλι το ηλεκτρονικό ημερολόγιο της παράταξής σας στις 27/5/2009, όπου με το ψευδώνυμο Kostas Kalapas αναγράφονται τα εξής : «...για να γλιτώσουν το τρωθέν κύρος της πλειοψηφίας του ΔΣ, μέλη του ΔΣ άρχισαν να γαυγίζουν προς το τέλος κατά συναδέλφων μαθημένα από την πολύχρονη "παρά τω προέδρω" εκπαίδευσή τους σαν σκυλάκια του Παβλόφ».

Το μένος σας εναντίον του πρώην προέδρου (στον οποίο αναφέρεται το «παρά τω προέδρω») και πρώην διευθυντή της εφημερίδας Μακεδονία Δημήτρη Γουσιόδη εκφράστηκε και σε άλλο υποτιμητικό σχόλιό σας, όπου με το άλλο σας ψευδώνυμο, που χρησιμοποιείτε και στην εφημερίδα που εργάζεστε (Γάϊος), αναφέρεστε στην επιστροφή της στήλης σας σε αυτήν ως εξής: «*Τελικά η "απαγόρευσή" της κράτησε λίγο σχετικά, αν σκεφτεί κανείς ότι αυτές οι παρεμβάσεις κρατούν συνήθως μια... επταετία. (Όπως λέμε 7 χρόνια γρουσουζιά)...*».

Περαιτέρω, την ίδια ημέρα στις 15.6.2009, πληροφορήθηκα ότι σε προγενέστερο χρόνο ήτοι στις 26/4/2009 είχε αναρτηθεί και άλλο κείμενο στο ίδιο ηλεκτρονικό ημερολόγιο της παράταξης ΑΣΥΝΤΑΧΤΟΣ ΤΥΠΟΣ στην οποία ανήκετε και πάλι συκοφαντικό και υβριστικό προς εμένα με το εξής περιεχόμενο :«*Ιλαροτραγωδία : Την ίδια ώρα που, δύο γνωστά «δεξιά» μέλη του Δ.Σ της ΕΣΗΕΜ-Θ (πλην ενός εκ των τριών) παίρνουν αποστάσεις από τις νέες υποσχέσεις της δεξιάς κυβέρνησης για τους συμβασιούχους της ΕΡΤ-3, η ΠΑΣΟΚΟ – «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ» πλειοψηφία του Δ.Σ της ΕΣΗΕΜ-Θ κάνει πλάτες στην κυβέρνηση της ασφα-ληστρικής τρομοκρατίας και των σκανδάλων και, κατά πλειοψηφία, αναστέλλει τη 48ωρη απεργία της 27^{ης} και 28^{ης} Απριλίου !!*

Υπέρ της αναστολής της απεργίας ψήφισαν οι :

Μόσχος Βοϊτσίδης (πρόεδρος ΔΣ ΕΣΗΕΜ-Θ),

Χριστίνα Χαλεπλίδου (αντιπρόεδρος ΔΣ ΕΣΗΕΜ-Θ)

Αναστάσιος Φωκιανίδης (γενικός γραμματέας ΕΣΗΕΜ-Θ)

Βασίλης Παπαδημούλης (ταμίας ΔΣ ΕΣΗΕΜ-Θ)

Δημήτρης Ντόζης (έφορος κτιρίου και αναπληρωτής γ.γ ΔΣ ΕΣΗΕΜ-Θ)

Βασίλης Κοντογουλίδης (μέλος ΔΣ ΕΣΗΕΜ-Θ)».

Αιτία της εμπαθούς και αναντίστοιχης προς την ιδιότητα του επαγγελματία δημοσιογράφου και μέλους της ΕΣΗΕΜ-Θ συμπεριφορά σας, είναι οι απόψεις και η δράση μου ως συνδικαλιστικού στελέχους, καθώς και η ιδιότητά μου ως προϊσταμένου σας, ασκούσας καθήκοντα διευθύντριας

σύνταξης στην εφημερίδα ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, αποκλειστικός σας δε σκοπός είναι να με βλάψετε ηθικά.

Επειδή με τους ανωτέρω ισχυρισμούς σε κείμενα που αναρτήσατε δημοσίως στον Τύπο (ηλεκτρονικό ημερολόγιο), διαδώσατε παντελώς αναληθείς ειδήσεις και χαρακτηρισμούς σχετικούς με το πρόσωπό μου και την ηθική και επαγγελματική μου ακεραιότητα, οι οποίες πλήττουν βάνουσα την προσωπικότητά μου ως επαγγελματία και ως συνδικαλιστή και ενέχουν σοβαρή αμφισβήτηση της τιμιότητάς μου.

Επειδή γνωρίζετε την αναλήθεια αυτών των ειδήσεων και την απαξίωση των χαρακτηρισμών σας, αλλά παρά ταύτα με υβρίζετε, με δυσφημείτε και με συκοφαντείτε ενώπιον όλων των αναγνωστών του ηλεκτρονικού ημερολογίου.

Επειδή σας είναι γνωστό ότι η όλη σας συμπεριφορά με βλάπτει ηθικά, δεδομένου ότι έως σήμερα έχω μία ανεπίληπτη επαγγελματική, συνδικαλιστική και κοινωνική διαδρομή.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΙ

για την ανωτέρω παράνομη υπαίτια και άδικη συμπεριφορά σας και

ΣΑΣ ΚΑΛΩ

εντός πέντε (5) ημερών από την επίδοση της παρούσας να ανακαλέσετε τα όσα έχετε ψευδώς ισχυρισθεί εις βάρος μου, με τον ίδιο τρόπο δηλαδή με ανάρτηση κειμένου στο ανωτέρω ηλεκτρονικό ημερολόγιο της παράταξης «ΑΣΥΝΤΑΧΤΟΣ ΤΥΠΟΣ», προβαίνοντας σε ρητή και κατηγορηματική διάψευση αυτών, διαφορετικά

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ

ότι σε περίπτωση μη συμμορφώσεώς σας θα επιδιώξω με κάθε νόμιμο μέσο τον ποινική σας τιμωρία και την καταδίκη σας στην καταβολή ανάλογης χρηματικής ικανοποίησεως λόγω ηθικής βλάβης

Με την ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μου αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα προς τον καθού απευθύνεται, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεώς του.

Θεσσαλονίκη, 23 Ιουνίου 2009

Ο ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΙΑΚΩΒΟΣ Π. ΦΩΜΙΑΔΗΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ (Α.Μ. 6489)